
Poročanje Veleposlaništva RS na Hrvaškem 
 
V luči sproščanja mednarodnega potniškega prometa v Republiki Hrvaški po 
omejitvenih ukrepih zaradi pandemije korona virusa je hrvaški štab civilne zaščite v 
ponedeljek, 15.06.2020 izdal spremembo Odloka o začasni prepovedi prehoda 
mejnih prehodov Republike Hrvaške. Obstoječi režim prehajanja mejnih prehodov 
RH se podaljša do 30. junija 2020, omogoči pa se vzpostavitev mednarodnega 
potniškega avtobusnega in železniškega prometa in sicer ob obvezni uporabi 
protiepidemioloških ukrepov in ob upoštevanju vseh priporočil in navodil Hrvaškega 
inštituta za javno zdravje. 
Med Republiko Slovenijo in Republiko Hrvaško je na podlagi odločbe ministrstva za 
infrastrukturo Republike Slovenije potekal natančno določen avtobusni promet tudi v 
času omejevalnih ukrepov (primer prevoznika Arriva Slovenija in hrvaških partnerjev 
za potrebe prevoza delavcev iz Hrvaške predvsem za podjetje Revoz). 
VZG je v kontaktu (ekonomski svetovalec B. Šrajner) z večjimi avtobusnimi 
prevozniki in Slovenskimi-SŽ in Hrvaškimi železnicami - HŽ (potniški promet), ki so 
sporočili, da bodo ponovno vzpostavili prevezave med Slovenijo in Hrvaško v 
naslednjih terminih: 
- avtobusni promet (redne linije) po 15. juniju (mednarodni prevoznik Flixbus 
pričenja z rednimi prevozi 18.06.2020); 
- železniški promet (potekajo pogovori glede mednarodnih povezav), 
železniška povezava med Ljubljano in Zagrebom bo predvidoma ponovno 
vzpostavljena po 20.06.2020, za posebne prevoze do hrvaških turističnih krajev, pa 
je možno kupiti že vozovnice (primer potniški vlak: Praga – Ljubljana – Reka, 
Sporazum o sodelovanju med SŽ in HŽ - VZG200076). 
Dodatno tudi sporočamo, da VZG skladno z navodili MZZ poleg Posodobitve razmer 
za Hrvaško vsakodnevno pripravlja tudi Tabelo Covid19 ukrepov, ki je vsakodnevno 
dostopna tudi v depešnem sistemu (VZG200355). V tabeli ažurno poročamo tudi o 
relevantnih hrvaških ukrepih, ki vključujejo tudi mednarodni potniški avtobusni in 
železniški promet.  
Vsebina - 


